i)

uly Akademickie Mistrzostwa Polski Krakéw B HEORETICAL
w Programowaniu Zespotowym 2019-10-27 QA(\EL#T(FE

Jagiellonian University

Zadanie L: Obwarzanek
Limit czasowy: 30s, limit pamieci: 8MB.

7 pewnoécia widzieliscie — a moze nawet i probowaliscie — stynnych krakowskich obwarzankow.
Ale czy aby na pewno byty to wtasciwe obwarzanki? W tym zadaniu nauczycie sie je doktadnie
rozpoznawac.

Obwarzankiem, dla pewnego srodka (a,b) (gdzie a,b sa calkowite) oraz promieni L
i R (rowniez calkowitych, a przy tym nieujemnych) nazwiemy zbioér punktoéw kratowych
(calkowitych) plaszczyzny, ktorych odlegtosé od (a,b) zawiera sie w przedziale (L, R]. Innymi
stowy, jest to zbior {(z,y) € Z X Z : L < dist((x,y), (a,b)) < R}, gdzie dist oznacza zwykla,
euklidesowa odlegtosé.

Zaczynamy od pustego zbioru i dodajemy do niego po jednym punkcie kratowym.
Rozstrzygnij, po kazdym dodanym punkcie, czy aktualny zbiér jest obwarzankiem.

Zwroé vwage, ze to zadanie ma niski limit pamieci — SMB.

Wejscie

Pierwsza linia wejscia zawiera liczbe punktow n (2 - 107 < n < 2.5 - 107). Kolejnych n linii
zawiera po jednym dodawanym punkcie, podanym jako wspélrzedne oddzielone pojedynczym
odstepem. Wspoélrzedne sa liczbami catkowitymi, ktorych warto§é bezwzgledna nie przekracza
5000. Wszystkie podane punkty sa rozne.
Wyjscie

Dla kazdego dodawanego punktu wypisz w osobnej linii TAK, jesli po jego dodaniu aktualny
zbiér jest obwarzankiem, a NIE, jesli nie jest.

Przyktad

Test przyktadowy stuzy wyjasnieniu formatu wejscia — nie spetnia warunku n > 2-107, chociaz
spetnia pozostate. Twaoj program nie bedzie sprawdzany na tym tescie.

Dla danych wejsciowych: Poprawng odpowiedzia jest:
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